



## MEGHÍVÓ

### **Budapest 150 – Balaton 160 – a főváros és a magyar tenger a társadalmi térben**

*Területfejlesztési szakmai konferencia a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága Területpolitikai Albizottság szervezésében*

**Tisztelt Partnerünk!**

Örömmel értesítem Önt, hogy a 2021 decemberében majd 2023 januárjában Siófokon, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. valamint a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága Területpolitikai Albizottság által szervezett területfejlesztési konferenciák sikerén felbuzdulva a szervezők úgy döntöttek, hogy a hagyományt folytatva 2023-2024 fordulóján is megrendeznek egy téli, balatoni területfejlesztési szakmai konferenciát. A 2024. január 26-án Balatonfüreden tartandó rendezvény címe „**Budapest 150 – Balaton 160 – a főváros és a magyar tenger a társadalmi térben**”. Úgy véljük, hogy a 2023-ban jubileumi évet ünneplő főváros és az ugyanebben az évben a Sió-zsilip fennállásának 160. évfordulójára emlékező Balaton-térség összekapcsoltságának, kölcsönhatásainak vizsgálata széles körű, és a formálódó magyar területpolitika számára is hasznosítható szakmai-tudományos diskurzusra ad lehetőséget. A rendezvény megszervezésével elsődleges célunk hogy ennek teret biztosítsunk.

A rendezvényre szeretettel várjuk Önt és szakértő munkatársait!

**Időpont: 2023. január 26. péntek, 10.00 – 16.00**


**Helyszín: Balaton Szabadidő- és Konferenciaközpont, Balatonfüred, Horváth Mihály u. 64.**

A konferencia tervezett programját a meghívó melléklete tartalmazza.

Kérjük, hogy részvételi szándékát **2023. január 19-ig** feltétlen jelezze a [tarsadalomkutato@balatonregion.hu](mailto:tarsadalomkutato@balatonregion.hu) e-mail címen. A **jelentkezés befogadásáról minden esetben visszajelzést küldünk.**

Siófok, 2024. január 02.

Tisztelettel:

  
dr. Molnár Gábor  
ügyvezető igazgató.



A rendezvény a Miniszterelnökség támogatásával valósul meg.